



# КРАСНЫЙ МАЯК

ВТОРНИК,  
16 ФЕВРАЛЯ  
1993 ГОДА.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ  
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЕРВЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫШЕЛ 14 ДЕКАБРЯ 1918 ГОДА.

№ 13 (10362) Выходит по вторникам и субботам.

ЦЕНА в розницу — свободная.

## ПУЛЬС СТРАНЫ

Специальным постановлением Президиума Верховного Совета РФ празднику 23 февраля придан «статус знаменательной даты». Теперь 23 февраля будет называться «Днем защитника Отечества».

По данным Центральной избирательной комиссии, проведение референдума 11 апреля потребует более 20 миллиардов рублей.

В прошедшие выходные дни состоялись два съезда компартий. В Подмосковье на II чрезвычайном съезде КПРФ коммунисты занимались выработкой новой программы, реабилитацией коммунистических идей. Лидером избран Геннадий Зюганов.

В Москве же параллельно проходил съезд коммунистической рабочей партии.

В Липецке на сессии областного совета депутатов Б. Петелин зачитал петицию от демократического движения и вызвал председателя ВС России Р. Хасбулатова на дуэль. Свой поступок он мотивировал тем, что якобы Хасбулатов нехорошо отзывается в своих выступлениях о Б. Ельцине. Семидесятилетний Петелин право выбора оружия оставил за соперником. Теперь слово за Хасбулатовым.

Закрыть 144 частные и акционерные фирмы — такое решение принял малый Совет Центрального района Калининграда. Причиной послужила информация, предоставленная налоговой инспекцией города, которая не обнаружила эти фирмы по указанным в документах юридическим нормам.

Несмотря на запреты ООН, Бурятия заключила договор с одной из сербских фирм на выпуск товарных железнодорожных вагонов.

С. С. Гейченко, чье имя неразрывно связано с судьбой Пушкинского заповедника, исполнилось 90 лет.

В Ярославле поставлена опера, посвященная Борису Пугу и событиям 19—21 августа 1991 года. Авторы оперы, носящей название «Великий гражданин», — члены ярославской галереи современного искусства.

## Прошло уже четвере года



15 февраля исполнилась четвертая годовщина вывода советских войск из Афганистана. Накануне этой даты состоялась встреча ветеранов-афганцев района.

Вывод войск, конец войны — это, конечно, праздник. И все же это «праздник со слезами на глазах». И началась встреча с возложением цветов на могилу Виктора Константинова, опочанина, погибшего в Афганистане в 1987 году. Минутой молчания почтили память земляка его товарищи.

— Мы не забыли тебя, Виктор! — прозвучали в тишине слова В. И. Вербича, майора военкомата, также выполнившего воинский долг там, за южной границей бывшего Союза. Вместе с «афганцами» на встрече была мать Виктора, Любовь Васильевна Константинова. Никогда уже ее не покинет скорбь по трагически погившему сыну.

Из беседы с парнями создалось впечатление, что прошедшие годы изменили отношение к той войне не только в обществе, но и у самих воинов. Ведь им объяняли, что в Афганистане они защищали юные рубежи Родины. Замполиты, показывая на ка-

кую-нибудь высоту, всю агитацию сводили, как тогда казалось, к простому примеру: если на ней не было бы нас, там уже были бы американцы.

Юрий Тимофеев воевал в спецназе перед самым выводом. Он говорит:

— До боли жаль погибших там друзей. Я прошел от границы Пакистана почти через весь Афганистан. Почти через каждые полкилометра на дороге стоят то колесо от автомобиля, то снаряд, как память о наших советских ребятах, сложивших там свои головы. Мы, простые люди, использовались политиками для удовлетворения их амбиций. Ведь и сейчас во многих местах бывшего Союза кровь льется по вине тех, кто сидит в мягких руководящих креслах.

К Юрию в нашем разговоре присоединяется Петр Бумбург, он из того же афганского призыва.

— Помнится не только страшное, было там и хорошее: как дни рождения отмечали, второе августа — праздник ВДВ...

И Юрий, и Петр, и Александр Степанов говорят, что, выполняя приказ, они тем самым были защитниками Родины. Эта убежденность вызывает не просто уважение к простой и честной по-

зиции молодых людей, но и уверенность, что если случится беда с Родиной, то защищать ее будут они, а не те, кто много вешает сегодня с телевизионных экранов.

Николай Назаров и Анатолий Ткач также были в Афганистане.

— Трагедии в том нет, — говорят ребята. — Это была наша обязанность, возложенная на нас присягой. Было ли страшно? Было, когда на дембель в самолете летели вдруг сбоят...

На встрече воинов-интернационалистов в кафе «Зодиак», как положено в таких случаях, звучала музыка, говорились речи.

Собравшихся приветствовала Л. Ж. Григорьева, заместитель председателя районного Совета народных депутатов.

Поздравил всех и А. П. Лосев, руководитель малого предприятия «Опока». Его организация была основным спонсором встречи воинов. Нужно сказать, что на базе «Опоки» создано еще одно предприятие, учредителем которого стал совет воинов-интернационалистов. Почти половину прибыли решено пускать на нужды ветеранов недавней войны. А первая продукция уже была представлена на небольшой выставке: сувенирные разделочки.



ные доски, вазы, стаканы, различные наличники — все из дерева.

Мы живем в очень неспокойное время. Нет того дня, чтобы по радио и телевидению не сообщалось о боях в «горячих точках», время от времени появляются материалы о возможности гражданской войны. После встречи с молодыми парнями, уже побывавшими на войне, в голову приходит одна мысль: хватит нам войн, не дай Бог, вновь простой человек будет для кого-то пушечным мяском.

П. ВАСИЛЬЕВ.

Фото Ю. Орлова.

## ЖДЕМ ПОЖЕЛАНИЙ

и развитие культуры; интеллигенция и проблемы образования; интеллигенция и здоровье нации; интеллигенция и нравственность.

Оргкомитет конференции обращается с просьбой ко

всем, кому близки названные вопросы, написать свои пожелания и предложения по содержанию итоговых документов форума.

Надеемся, что мероприятие подобного рода, впервые про-

водимое в нашей области, позволит привлечь внимание к творческим работникам, которых во многом зависит судьба края в сложное время экономических и социальных преобразований.

ОРГКОМИТЕТ  
КОНФЕРЕНЦИИ.



*Из писем  
в редакцию*

## Глядя на ПНИ...

Поддерживаем мнение учительницы А. Смирновой, высказанное в публикации «В парке — порядок» 2 февраля 1993 года. Речь шла о вырубке деревьев в детском парке. До глубины души мы возмущены варварским отношением к зеленым насаждениям города.

Обращаемся с просьбой к главе администрации В. М. Серко создать авторитетную комиссию по проверке сообщения начальника МП ЖКХ А. С. Рубцова о том, что вырублены в детском парке только умирающие деревья. Мы считаем, что это сообщение не соответствует действительности. Предлагаем за нанесенный ущерб установить материальную ответственность. А весной необходимо убрать в парке все пни и посадить молодые деревья.

А. Горская, И. Дмитриева, К. Семенова, А. Лукина, М. Александрова, Н. Петрова, Баринова.

## Все вместе подумаем...

Прочитал в газете корреспонденцию А. Михайловой «С чего начинается нравственность» и скажу вам честно: как святой воды или меду отведал. Хорошо пишет автор. Действительно, смотришь телевизор и думаешь, во что наша жизнь превращена... Ладно еще, когда смотрят это люди зрелые, у которых сформировались убеждения и идеальные позиции. А какие всходы даст это сорное семя в молодой неопытной душе?

В свое время церковь делала большое дело в воспитании нравственности. Она учила человека трудиться, а не ловчить, стремясь подешевле купить и подороже продать. Она настраивала молодежь на добро, а не на разбой и дикость. А посмотрите сейчас на подростков. Они ведь неуправляемы. Но можно ли только их винить за это? Нет. Винить нужно наше общество и самих себя. Считаю, что нужно всем вместе подумать о воспитании молодых. Ведь это наше будущее. И нельзя, чтобы оно погрязло в преступлении и дикости. Молодежь нужно воспитывать всем вместе — и родителям, и педагогам, и я думаю, церкви.

П. СМИРНОВ.

д. Шагино  
Духновского с/с.

## Шаги экономической реформы

### Ставка на производство беспроигрышная

В СЕ глубже кризис в промышленности района. С начала года стоит практически половина заводов. Мы уже стали забывать, когда получали сообщения о новых видах продукции, росте ее производства. Тем неожиданней и приятней информация о том, что акционерное общество «Велкор» и российско-болгарская фирма «Эликс» начали выпуск кабельной продукции. Причем это уже не опытные образцы, а нормальное промышленное производство.

За очень короткое время, всего за полгода, на окраине города в районе улицы Московской был построен новый просторный цех (второй корпус арендует у мелиораторов), закуплено и смонтировано оборудование, и теперь первые сотни метров кабеля уже наматываются на барабаны.

В начале февраля состоялась, как сейчас принято говорить, презентация нового производства. На ней присутствовали директор акционерного общества «Велкор» А. А. Денисов, директор опытно-экспериментального производства С. А. Павлов, первый заместитель главы районной администрации И. И. Федоров, один из лучших специалистов-кабельщиков бывшего Союза Н. Л. Шерман, заказчиков представлял начальник узла связи С. В. Белов. Приехали на презентацию руководители и специалисты фирмы «Эликс».

Наш корреспондент П. Васильев встретился с президентом «Эликса», кандидатом технических наук Л. Г. Рысиным, который ответил на вопросы редакции.

— Леонид Григорьевич, для Опочки производство кабеля дело совершенно новое, расскажите о нем.

Производство кабельной продукции — достаточно сложный технологический процесс. Он в значительной мере автоматизирован. Установленное оборудование включает в себя немало электроники. Разработка теперь уже работающей линии сделана специалистами Всероссийского НИИ кабельной продукции г. Москвы.

Ассортимент продукции касается в основном кабелей сельской телефонной связи и может быть расширен. Все будет диктовать рынок сбыта.

— В нашем городе нет специалистов кабельного производства. Как удалось в короткий срок наладить выпуск продукции?

— Благодаря энергичным действиям работников АО «Велкор». И очень большой

На протяжении многих десятилетий Библия для советских детей была плодом запретного источника не только духовности, но и культуры. Может быть, поэтому рожденные после революции поколения постепенно утратили в себе часть добродетели и сострадания к ближнему своему.

Библия на протяжении многих веков учила человека милосердию. Именно поэтому немецкие друзья совсем недавно вместе с гуманитарной помощью для детей-сирот и лишившихся попечения родителей Опочецкой школы-интерната завезли несколько таких духовных книг, которые у некоторой части детей

вызывали определенный интерес.

С большим увлечением дети читают, как создал Бог землю, море заселил рыбами, а землю зверями. Как был создан первый человек, как из-за зависти брат убил брата.

Но это не просто факты, а размышления о жизни, о любви и ненависти.

«Вечная книга» — так принято называть Библию. Для всех христиан именно такой она остается на протяжении столетий. И сегодня, на пороге XXI века, очень хорошо, что у наших детей появилась возможность прощать ее и самим увидеть духовную связь времен.

других крупных городах так не хватает чистых воздуха, воды. И месячный отпуск, уверен, с удовольствием многие провели бы здесь на природе, ведь она на Псковщине еще очень хорошо сохранилась.

В последнее время экологическим вопросам уделяется много внимания. В промышленных центрах для людей это уже вопрос выживания, у нас, слава Богу, так остро еще проблема не встала. Тем не менее вопрос к вам такой: ваше производство не ухудшит экологическую обстановку в Опочке?

— Для беспокойства у описан нет причин. Производство наше не кустарное, все разработано в НИИ, проверено, есть необходимые сертификаты, заключения специалистов на этот счет. Могу сказать, что проблемы возникают там, где есть процесс волочения проволоки. Мы же заводим в Опочку ее в готовом виде и делаем кабель, о чем я говорил выше. Скажу так, что даже вода, необходимая для охлаждения, используется по замкнутому циклу.

— Сегодня неповский лозунг 20-х годов «Обогащайся!», можно сказать, переживает второе рождение. Получение прибыли для вас основное в работе?

— Конечно, если не будет прибыли, мы производство поддерживать не сможем. И все же прибыль значит многое, но не все. Ведь можно заработать, к примеру, несколько сот тысяч и быстро их проесть. А можно их пустить на расширение производства. По этому принципу и работает с первого дня. К тому же создавать новое, выпускать продукцию морально приятно.

Всем сегодня надо подтянуть ремни, в том числе и предпринимателям. И все, что возможно, пускать в воспроизводство. Только тогда можно будет говорить о преодолении того глубочайшего кризиса, в котором находится экономика страны.

В декабре на Съезде народных депутатов в первой своей речи нынешний премьер В. Черномырдин говорил, что у нас пока в России не рынок, а базар. Действительно, абсолютное большинство вновь возникших акционерных обществ, товариществ, частных предприятий занимается только торговыми-закупочными деятельностью. Это хорошо видно на нашем микроуровне, ведь производством продукции в районе практически из «новых» никто не занимается. А вот «Велкор» и «Эликс», пожалуй, единственные, сделавшие ставку на выпуск промышленной продукции и достигшие первого успеха. И чем больше будет таких успехов, тем ближе мы подойдем к тому, что называется цивилизованным рынком.

П. ВАСИЛЬЕВ.

## Сообщает служба 02

За период с 29 января по 11 февраля за совершениемелкого хулиганства и административной ответственности привлечено двадцать пять человек.

В ночь на 1 февраля из столовой льнозавода украдено 77 кг сахарного песка, 15 килограммов свиного мяса, 8 килограммов соевого масла, 15 килограммов маргарина, 2 пачки китайского чая. Всего на сумму три тысячи рублей.

В ночь на 2 февраля путем пролома стены совершенопроникновение в гаражи управления сельского хозяйства, расположенные на территории ветлечебницы. Похищены три новые покрышки от автомашины М-2140, зарядное устройство, паяльная лампа, канистра с бензином и другие запасные части.

В ночь на 1 февраля через окно совершено проникновение в школу № 4. Похищено зеркало от трюмо. Ранее из гардероба этой школы украдено двое часов «Электроника».

З февраля путем срыва запоров совершено проникновение в дачу гражданина Д., расположенную в деревне Бочки Глубоковского сельсовета. Похищен телевизор «Рекорд».

Путем разбития стекла совершено проникновение в ларьк «Ветерок» Торгового дома «Русь». Похищены товары на общую сумму около десяти тысяч рублей.

В ночь на 7 февраля в окне фермы в деревне Ляпуны выставлено стекло. Украден поросенок. 11 февраля с этой фермы вновь похищен поросенок.

8 февраля загорелась надворная постройка на улице Береговой, принадлежащая гражданину С. Причина пожара — замыкание электропроводки.

Из гаража гражданина Т., проживающего в деревне Сурни, украдены три лампы и четыре канистры.

В ночь на 9 февраля в магазин № 26 совершено проникновение путем отрывания двери. Похищено: 72 бутылки вина «Мадера», 12 бутылок сухого вина, 264 пачки индийского чая. Ущерб — 84952 рубля.

Из квартиры гражданина М., проживающей по улице Парковой, украдены деньги в сумме 1000 рублей, подушка, пододеяльник.

Из дачного дома, расположенного в деревне Вересенец, украдены сигареты, водяной электронасос, приемник «Альпинист», электрический фонарь. Ущерб — 6800 рублей.

В ночь на 29 января взломана дача в деревне Липовец Духновского сельсовета. Похищены продукты питания на сумму 3000 рублей.

Из квартиры гражданина В., проживающей на улице Строителей, похищено: ковер, трансформатор, утюг, газовый баллон — на общую сумму 3000 рублей.

Из дома гражданина И., проживающего в деревне Бочки Глубоковского сельсовета, похищены продукты питания, охотничье ружье и 12 патронов — на сумму 33300 рублей.

Из квартиры гражданина Т., проживающего в поселке Песчанка, похищены настенные кварцевые часы, два покрывала — на сумму три тысячи рублей.

Из квартиры гражданина Ф., проживающего по улице Ветеранов, украдена коричневая куртка с капюшоном.



Верховным Советом РФ внесены изменения и дополнения в Кодекс РСФСР об административных правонарушениях, Уголовный кодекс и Уголовно-процессуальный кодекс.

ЭТИ изменения касаются ответственности за нарушение правил дорожного движения. В частности, управление транспортом водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, а равно передача управления лицу, находящемуся в состоянии опьянения, влечет наложение штрафа в размере от одного-двух минимальных размеров оплаты труда (сейчас 2250 рублей) или лишение водителей права управления транспортом на один год.

Если такое будет повторно в течение года, то штраф возрастает и составит от двух до четырех минимальных размеров или лишение права управления на срок от года

## ПРАВИЛА ЛУЧШЕ НЕ НАРУШАТЬ

до трех лет.

Нарушение водителями правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее причинение материального ущерба, влечет штрафы в размере от 0,1 до одного минимального размера оплаты труда. Если управление транспортом такими лицами повлекло за собой материальный ущерб или телесные повреждения, то штраф может возрасти до 3 минимальных размеров. Управление транспортом лицами, не имеющими прав и находящимися в состоянии опьянения, влечет наложение штрафа в размере от 2 до 3 минимальных размеров; если это произошло повторно в течение года, то штраф составит от 3 до 4 таких размеров.

При наложении на водителя административного взыскания дается оценка нарушению в баллах от пяти до одного. Так вот, водитель, систематически нарушающий правила дорожного движения и набравший за один год 15 и более баллов, будет лишен водительских прав на срок от 3 до 6 месяцев.

Управление транспортом лицами, лишенными права управления, влечет наложение штрафа в размере от 0,5 до одного минимального размера оплаты труда. Если управление транспортом такими лицами повлекло за собой материальный ущерб или телесные повреждения, то штраф может возрасти до 3 минимальных размеров. Управление транспортом лицами, не имеющими прав и находящимися в состоянии опьянения, влечет наложение штрафа в размере от 2 до 3 минимальных размеров; если это произошло повторно в течение года, то штраф составит от 3 до 4 таких размеров.

Управление транспортом лицами, лишенными права управления и находящимися за рулем в нетрезвом состоянии, влечет штраф от 3 до 5 минимальных размеров.

Нарушение правил дорожного движения пешеходами влечет предупреждение или штраф в размере 0,1 минимального размера оплаты труда. Велосипедисты, вожаки и т. п. могут быть оштрафованы в размере от 1 до 0,2 минимального размера. Если нарушители, указанные в этом абзаце, окажутся нетрезвыми, то штраф возрастет до 0,5 минимальных размеров оплаты труда. Также увеличивается штраф до 0,5 размера оплаты, если причинен материальный ущерб, и до одного размера оплаты, если причинены легкие телесные повреждения.

Злостное неповинование законному распоряжению или требованию работника милиции, а также военнослужащего при исполнении обязанностей при охране порядка, а равно невыполнение водителями требования работни-

ка милиции остановиться, оставление водителями места ДТП или уклонение от прохождения освидетельствования на состояние опьянения влечет штраф в размере от 3 до 5 минимальных размеров либо лишение прав на срок от 2 до 3 лет (для водителей), либо исправительные работы от одного до двух месяцев с удержанием 20 процентов заработка. Если по обстоятельствам дела применение этих мер будет признано недостаточным, то может последовать административный арест на срок до 15 суток.

В изменениях и дополнениях Кодексов сделаны и другие существенные поправки, суть которых сводится к тому, что размер штрафа за нарушение правил дорожного движения установлен не в конкретных суммах, а привязан своими размерами к минимальному размеру оплаты труда.

Г. МУРАВСКИЙ,  
начальник ГАИ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20 ФЕВРАЛЯ,  
СУББОТА  
КАНАЛ ОСТАНКИНО.

7.15 Новости. 7.35 Утренняя гимнастика. 7.45 Пресс-экспресс. 7.55 Субботнее утро делового человека. 8.40 Спорт-шанс. 9.10 — «Марафон-15» — малышам». 9.35 — «Помоги себе сам». 10.05 Автограф по субботам. 10.35 Институт человека. 11.05 Музикальный киоск. 11.35 Авиакосмический салон. 11.50 «Хоккей Анатолия Тарасова». 12.45 «Служенье муз не терпит суеты». 13.15 Худ. фильм. «Мир в другом измерении». Фильм 1-й. 15.00 Новости. 15.25 «Новеллы о демократии». Фильм 2-й — «Время — деньги». 15.50 Мультфильмы. 16.15 «Веди». 17.00 «Ультра-си». 18.00 «Красный квадрат». 18.40 Фестиваль солдатской песни. 19.50 Худ. фильм «Убежище». 20.40 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 Новости. 21.40 Худ. фильм «Королевская скамья VII». (США). 22.40 «Брейн-ринг». 23.45 Мультфильм для взрослых. 00.00 Новости. 00.20 — 02.50 — «Сновидение».

### КАНАЛ «РОССИЯ».

8.00 Вести. 8.25 Свой взгляд на мир. 8.55 Родники. 9.25 Досуг. 9.40 «Наш Ералаш». 10.10 Козырная дама. 10.40 Если вам за... 11.10 45 минут. 11.55 Пилигрим. 12.40 Зигзаг удачи. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.00 Вести. 14.20 Мультфильм «Доработы». 14.35 «Звезды Америки». 15.05 — Лыжный спорт. 17.05 «Я люблю РТВ». 17.20 Футбол без границ. 18.15 «Балет, балет...». 18.55 Парламентский вестник. 19.10 Устами младенца. 19.45 Праздник каждый день. 20.00 Вести. 20.25 — «Огни большого города». Худ. фильм (США). 22.00 Концерты. 22.40 Репортер. 23.00 Вести. 23.20 Звезды говорят. 23.25 Спортивная карусель. 23.30 «Ассорти». 00.00 Программа «А». 00.30 — Ад ляйтум. 01.00—02.30 «На войне, как на войне». Худ. фильм.

### ТОЛЬКО ФАКТЫ

Около 50 процентов населения России вынуждены пить воду, не соответствующую гигиеническим требованиям.

Сброс сточных вод в поверхностные водные объекты в 1991 году составил 73,2 куб. км, из них очищенных — 2,9 куб. км.

21 ФЕВРАЛЯ,  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
КАНАЛ «ОСТАНКИНО».

7.15 Программа передач. 7.20 Новости. 7.35 Утренняя гимнастика. 7.45 Тираж «Спортлото». 8.00 «Час силы духа». 9.00 «Центр». 9.30 «С утра пораньше». 10.00 «Пока все дома». 10.30 «Марафон-15». 11.20 Под знаком «Пи». 12.05 «Приключения Черного Красавчика». 12.30 Лыжный спорт. 13.30 «Ситуация». 14.00 Мультфильм «Пиф и Геркулес». 14.10 «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 Новости. 15.20 Диалог в прямом эфире. 16.00 Клуб путешественников. 16.55 Премьера мультфильмов. 17.50 «Панорама». 18.30 Телесюжет. 18.45 Новости. 19.00 «Великолепная семерка». 20.05 Телеспектакль «Игра теней». Автор — Ю. Эдис. 22.00 «ИТОГИ». 22.45 Спортивный уик-энд. 23.00 «Вокзал мечты». З. Сотникова. 00.00 Новости. 00.25 «Утренняя звезда» в ночном эфире. 01.05—02.05 Футбол. «На пути к Уэмбли».

### КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Вести. 8.25 Баскетбольное обозрение НБА. 8.55 Программа «03». 9.25 Студия «Рост». 9.55 «Вы по праву король». 10.25 Мегаполис. 11.00 Аты-баты... 11.30 «Муз-биржа». 12.00 «Когда приходит старость». Худ. фильм. 13.10 «Ясная поляна в опасности». 13.40 Шесть соток. 14.00 Вести. 14.20 «Не вырубить...». 14.35 Лучшие игры НБА. 15.35 «Дом, где согреваются сердца». 16.20 «Познер и Донахью». 16.50 В мире животных. 17.50 Волшебный мир Диснея. 18.45 Праздник каждый день. 18.55 «Женщины в роке». 20.00 Вести. 20.25 «Мачеха Саманишивили». Худ. фильм. 21.45 Киномагазин. 22.00 «Снег — судьба моя». 10-я серия. 23.00 Вести. 23.20 Спортивная карусель. 23.30 Клуб «Желтая подводная лодка». 00.05 «Перекресток судеб». Передача 1-я. 00.55—01.40 Лыжный спорт.

44,4 процента водопроводов с водозабором из открытых водоемов не имеют необходимых очистных сооружений.

За девять месяцев 1992 года в стране зарегистрировано 8 вспышек острых кишечных инфекций, в результате которых пострадали 942 человека. Причины — плохое качество воды.

## СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогую мамочку, бабушку Нину Павловну ПАКЛИНУ поздравляем с днем рождения.

Желааем мы тебе, родная,  
Здорово быть и не болеть,  
Веселой быть, жизнерадостной,  
Чтобы везде во всем успеть.  
Тебе, мамуль, мы благодарны  
За то, что вырастила нас.  
Здоровья, сил ты не жалела  
И плакала от нас не раз.  
Прости детей своих, родная,  
Так благодарны мы тебе,  
Что добротой и лаской нас встречаешь,  
И не оставим мы тебя в беде.

Паклины, Ершовы.

С 15 февраля 1993 г. распоряжением главы администрации Псковской области № 56-Р от 10 февраля 1993 г. стоимость 1 баллона сжиженного газа весом 21 кг — 483 рубля,

с льготной скидкой 50% — 241 руб. 50 коп.,  
с льготной скидкой 30% — 338 руб. 10 коп.  
У кого приобретены талоны по старой цене, доплату производить водителю при установке газа.

Всем организациям доплатить разницу в стоимости и перерегистрировать талоны на газ.

Всему населению города, в том числе и лицам, получающим газ по льготам, талоны на газ приобретать в тресте «Межрайгаз» с 10.00 до 13.00 — ежедневно, кроме выходных дней. При установке газа талон водителю предъявлять заполненный.

ПРОДАЕТСЯ дом в п. Идица Себежского района. Обращаться: г. Опочка, тел. 9-47-29.

НАЙДЕНА сумка с деньгами и личными вещами 11.02. Обращаться: ул. Ленина, 8, кв. 8.

Подсобному хозяйству Торгового дома «Русь»  
ТРЕБУЮТСЯ рабочие строительных специальностей.

Акционерное общество «Салют» закупает от населения сено в обмен на комбикорм по договоренности.

Для установления стажа работы в потребительской кооперации направление Опочецкого района просит лиц, работавших в районо и ушедших на пенсию из района, до 20 февраля 1993 года зайти в отдел кадров района. Иметь паспорт и трудовую книжку. 2—2.

КУПЛЮ МАЗ, КамАЗ, автомобиль ВАЗ. Телефон 9-13-72. 3—2.

Опочецкий филиал АСФ «Псков» сообщает, что с 5.02.93 увеличена страховая сумма по добровольному страхованию животных. Кроме этого, разрешается заключать дополнительные договоры страхования животных на увеличение страховой суммы в период с 15.02.93 г. по 1.04.93 г. на срок, оставшийся до конца действия основного договора, но не менее чем на 6 месяцев.

Выражаем искреннюю благодарность директору завода БВКП Жибторту И. И. и всему коллективу, коллеги по маслосыродельного завода, соседям, родным, близким и всем тем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах дорогой сестры и тети ЕФИМОВОЙ Тамары Павловны. Сестра, племянницы и зятья.

### КИНО

#### «МАЯК»

16—18 февраля  
«ЖГУЧАЯ СТРАСТЬ»  
(Индия)  
Начало в 18 и 21 час.

19—21 февраля  
«ТРАВМА»  
(США)  
Начало в 17, 19, 21 час.

Производственный сельскохозяйственный кооператив «Духновский» с прискорбием извещает о смерти на 62-м году жизни

ИВАНОВА  
Ивана Даниловича

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Опочецкая типография управления печати и массовой информации.  
Заказ 472. Тираж 7231.